

## L Sub 1200 A



Kompakter, leichter Systemwoofer im Bassrefl exgehäuse. Ideal für Bandsysteme und in der aktiven Version mt einer besonders effektiven 1200 Watt Class-D Endstufe ausgestattet, die die Anschlussmöglichkeit eines weiteren passiven Linear Sub 1200 ermöglicht. Die Bestückung von zwei 10" Woofern liefert schnelle und konkrete Bässe mit viel Punch und Tiefgang bis ca. 45 Hz.

## **Facts & Features**

- Kompakter System Subwoofer für Band- und DJ Systeme
- 1200 Watt Class-D Verstärkerleistung
- 2x 10" Speaker mit 2,5" Schwingspule
- 128 dB Max SPL Peak @ 10% THD (halfspace)
- Zus. Speakon Out für den Antrieb eines L Sub 1200
- Äußerst robuste Holzgehäuse aus mehrschichtigem Birkensperrholz
- Einstellbare X- Over Frequenz
- Multifunktionale Griffe



## L Sub 1200 A



Modell Trennfrequenz aktiv Max SPL calculated Max SPL peak Max SPL Gesamtleistung Frequenzgang +/- 3

Frequenzgang +/- 3 dB Frequenzgang -10 dB Verstärker Subwoofer Aktive Schutzschaltungen

Eingangsempfindlichkeit

Schutz Anschlüsse

Basslautsprecher

Subsonic Filter Peak limiter Endstufen

Hochständerflansch

Griffe

Optionales Zubehör

Gehäuse Frontgitter Oberfläche

Abmessungen (BxHxT)

Gewicht

L Sub 1200 A

110Hz / 130Hz wählbar mit 24 dB/Oktave

129 dB half space 128 dB half space 126 dB half space 1200 Watt 55 Hz - X-Over

38 Hz - X-Over 1200 Watt @ 4 Ohm

Undervoltage-Protection, Thermoprotection, Short-Circuit Protection, Overcurrent-Protection

+4dBu @ Gain Centerclick

Subsonic 24dB/Oktave, Peak Limiter

2 x XLR- Kombibuchse IN, 2 x XLR-Thru, 2 x XLR-Mid/High Out, Speakon NL4 für L Sub 1200 2 x 10" (4 Ohm) mit 2,5" Schwingspule mit

Advanced-Cooling-Technologie

ja ja Class D 2x M20 4 integriert

Schutzhülle, Vorbereitung für Rollenmontage, Tilt

Unit

Birke Multiplex 15/18 mm, 9/13 fach

2mm Metallgitter Acryllack, Schwarz 38 x 66,8 x 56 cm 30,7 kg / 67,7 lbs